
구분 문 항

참여자 정보
(4문항)

1. 본 조사에서 다음과 같이 개인정보를 수집 및 활용하는데 동의하십니까?

 - 귀하의 학년을 선택하여 주십시오.
  (① 1학년 /② 2학년 /③ 3학년 /④ 4학년 이상)

 - 귀하의 성별을 선택하여 주십시오.
  (① 남 /② 여)

 - 귀하의 소속 단과대학을 선택하여 주십시오.
  (인문대학/사회과학대학/자연과학대학/공과대학/사범대학/경제통상대학/경영대학/약학대학/생활환경대학

/예술대학/나노과학기술대학/생명자원과학대학/간호대학/의과대학/정보의생명공학대학/스포츠과학부)

 - 귀하의 소속 학과(부)·전공을 작성하여 주십시오.
    (                    )

전공 
교육
과정
(11문
항)

교육 
내용

2. 전공 교육과정은 시대 변화에 따른 사회적 수요를 잘 반영하고 있다. 
  (① 전혀 아니다/② 대체로 아니다/③ 보통이다/④ 대체로 그렇다/⑤ 매우 그렇다)

3. 전공 교육과정은 학생의 요구를 잘 반영하고 있다.
  (① 전혀 아니다/② 대체로 아니다/③ 보통이다/④ 대체로 그렇다/⑤ 매우 그렇다)

4. 전공 교육과정은 전공능력 및 전문지식 습득에 도움이 된다.
  (① 전혀 도움되지 않는다/② 대체로 도움되지 않는다/③ 보통이다/④ 대체로 도움된다/⑤ 매우 도움된다)

5. 전공 교육과정은 진로설계 및 취창업 준비에 도움이 된다.
  (① 전혀 도움되지 않는다/② 대체로 도움되지 않는다/③ 보통이다/④ 대체로 도움된다/⑤ 매우 도움된다)

역량 
향상 
여부

6. 전공 교육과정은 우리 대학 핵심역량* 습득에 도움이 된다.

  (PNU 8대 핵심역량: 글로벌 문화 역량, 소통 역량, 융복합 역량, 응용 역량, 봉사 역량, 인성 역량, 기초지식 역량, 고등사고 역량)

  (① 전혀 도움되지 않는다/② 대체로 도움되지 않는다/③ 보통이다/④ 대체로 도움된다/⑤ 매우 도움된다)

강사 7. 전공 수업에서 교수님과의 상호소통 및 피드백이 원활하게 이루어진다.
  (① 전혀 아니다/② 대체로 아니다/③ 보통이다/④ 대체로 그렇다/⑤ 매우 그렇다)

환경 
지원

8. 다양한 전공 학습 기회 제공을 위한 다전공제도(부전공, 복수전공, 연계전공)가 원활히 운영
되고 있다. 

  (① 전혀 아니다/② 대체로 아니다/③ 보통이다/④ 대체로 그렇다/⑤ 매우 그렇다)

9. 전공 수업은 강의 목적과 상황에 맞게 다양한 수업 방법으로 진행된다.
  (① 전혀 아니다/② 대체로 아니다/③ 보통이다/④ 대체로 그렇다/⑤ 매우 그렇다)

10. 전공 수업에서 과제 및 시험에 대한 평가는 적절한 방식으로 이루어진다.
  (① 전혀 아니다/② 대체로 아니다/③ 보통이다/④ 대체로 그렇다/⑤ 매우 그렇다)

기타

11. 전공 교육과정 전반에 대해 만족한다.
  (① 전혀 만족하지 않는다/② 대체로 만족하지 않다/③ 보통이다/④ 대체로 만족한다/⑤ 매우 만족한다)

12. 전공 교육과정과 관련하여 남기실 말씀이 있다면 작성하여 주십시오.
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